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8798,1 + 398,44 = 9196,54; 899 – 388,17 = 510,83 ; 49,2 × 6,3 = 309,96 
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50,5 > 5,55 > 5,505 > 5,5 > 5,055 > 5,05 
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  :حول إلى الوحدة المطلوبة )5
88,19 dam  = 0,8819 km 
51,65 hm                = 51650 dm 
50,67 a  = 0,5067 hm2 
103 hm2 28,9 dam2 = 10328,9 dam2 
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المبلغ المحصل  2/3ـ علمت أنه اشترى ب إذا .الواحد للكبش 1230DHـ بأكباش  7 فلاح باع )6
 .حسب بالدرهم المبلغ الذي بقي لهذا الفلاح، اعليه لوازم منزلية

1230 × 7 = 8610 
(8610 : 3) × 2 = 5740 
8610 – 5740 = 2870 
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هو  Bوقياس الزاوية التي رأسها  AB = 3 cmبحيث ، Aقائم الزاوية في  ABCمثلثا أنشئ  )7

 .درجة 50
 )ن 2( .الشكل المطلوبرسم   - أ

 :هو Cقياس الزاوية التي رأسها    - ب
180° – (90° + 50°) = 180° – 140° = 40° 

  )ن 1(. 3cmوطول قطرها  Oمركزها  (C)ارسم دائرة  )8
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